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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 19. května 2014 

 
přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva 
Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, doc. Mgr. Jan Kolegar, prof. 
Mgr. Zoja Mikotová, doc. Mgr. Hana Halberstadt, doc. Oxana Smilková, MgA. Jana 
Štvrtecká, MgA. Pierre Nadaud, doc. Mgr. Karel Hegner, prof. Mgr. Jan Gogola, Mgr. Karel 
Pala, Mgr. Aleš Záboj, doc. Mgr. Jarmila Vondrová, doc. MgA. Marie Jirásková, Ph.D., 
MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. Mgr. Sylva Talpová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Lenka 
Schubertová, Janika Kolářová, BA, Mgr. Pavla Musilová, Mgr. Adéla Dědová; MgA. Matúš 
Labanc; 
Omluveni: prof. Mgr. Petr Oslzlý, prof. PhDr. Václav Cejpek, doc. Mgr. Petr Francán; 
Nepřítomni: prof. Mgr. Ján Zavarský, MgA. et MgA. Stanislav Slovák, Mgr. Petr Štěpán. 
 
 děkan fakulty poděkoval všem zainteresovaným za organizaci 

proběhnuvšího festivalu S/E 2014 včetně jeho epilogu (představení Spor 
divadelní školy ENSATT z Lyonu); také připojil poděkování za reprezentaci 
fakulty a celé JAMU na festivalu Zlomvaz v Praze; 

 děkan fakulty informoval o úspěšném zakončení Absolventského festivalu 
Ateliéru činoherního herectví v Martě a předání Klíčů; připomenul právě 
probíhající Absolventský festival Ateliéru muzikálového herectví v DnO a 
předání Karet v pátek 23. května od 19.00 hod.; 

 děkan fakulty informoval o několika nadcházejících důležitých termínech 
týkajících se chodu DIFA:  
 zasedání Umělecké rady DIFA JAMU - 30. května 2014 od 10.30 hod. 

(místnost č. 106); 
 festival ateliéru Divadlo a výchova Sítko (termín 30/5 až 3/6); 
 zasedání Umělecké rady JAMU – 6. června od 11.00 hod. (místnost č. 

104); 
 Divadelní svět Brno (7. až 13. června); 
 Slavnost masek (pátek 13. června); 
 porada pedagogů – středa 11/6 od 13.30 hod. (místnost č. 104); 
 účast DIFA na festivalu VŠMU Istropolitana projekt ´14 s inscenací 

Peer Gynt - 19. až 25. června; 
 promoce studentů (rozdělení do tří skupin) – čtvrtek 26. června; 
 informační schůzka pro nově přijaté studenty – pátek 27/6 od 9.00 

hod. (místnost č. 104); 
 proděkanka Macková informovala o ukončení sběru studijních plánů pro ak. 

rok 2014/15 a naznačila plánované změny, které jsou v této agendě 
připravovány – především se jedná o oslovení vedoucích kabinetů jako 
prvních s dodáním nabídky jejich pracoviště; 

 proděkanka Macková sdělila nutnost prověřit aktuálnost nabídky předmětů 
osobní specializace – zajistí vedoucí ateliérů, kabinetů a laboratoře; 
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proděkanka Macková také navrhla zvážit možnost rozšíření nabídky 
teoretických předmětů napříč obory; 

 děkan fakulty zopakoval pedagogům možnost konzultace týkající se ISu s M. 
Valou;  

 proděkanka Macková vyzvala ke kontrole předmětů v ISu a doplnění 
příslušných anotací, dále k vkládání posudků, doplnění výkonů/projektů  a 
jejich oponentů; uzavření jednotlivých předmětů je nezbytné pro připuštění 
studentů k SZZ; 

 Ing. Oulehlová sdělila nutnost doplnit do ISu informace související 
s odevzdáváním bakalářských a magisterských prací, zejména zadání jmen 
vedoucích a oponentů příslušných prací, dále zadání projektů (zejména u 
muzikálového a činoherního herectví, scénografie, dramaturgie a režie i 
audiovizuální tvorby a divadla) – závěrečné práce lze odevzdávat do pondělí 
26. května 2014; v ISu je třeba také administrativně ukončit letní semestr – 
bez uzavřeného ISu není možné připustit studenty k vykonání SZZ; 
referentka SO vyzvala k urychlenému stanovení termínů SZZ a příslušných 
komisí; 

 děkan fakulty připomněl povinnost vedoucích ateliérů zaslat (na email 
oulehlova@jamu.cz) hodnocení svých pomocných odborných sil do pátku 
23. května; 

 děkan fakulty vyzval vedoucí ateliérů k nominaci studentů na mimořádná 
stipendia (informoval také o změně pojetí rektorského stipendia – bude 
uděleno jen jednomu studentovi JAMU na základě návrhu fakult); tyto 
nominace je nutno s patřičným odůvodněním poslat do pondělí 26/5 na 
email: schubertova@jamu.cz; 

 proděkan Kovalčuk upozornil, že v úterý 20/5 proběhne slavnostní předávání 
Ceny Evalda Schorma, na kterou jsou nominováni čtyři studenti DIFA 
JAMU (J. Krupa – překlad; M. Randár – původní hra; P. Seriš – původní 
hra; M. Sládeček – dramatizace románu a jeho překlad) z celkového počtu 
šesti kandidátů; 

 proděkana Chládková prezentovala podobu aplikace RUV a vyzvala 
pedagogy k rozhodnutí, zda se v příštím akad. roce přiklánějí k vkládání dat 
přímo do této aplikace či do excelové tabulky, jako tomu bylo v minulosti; 

 děkan fakulty vyzval pedagogy k informování o všech aktivitách, které mají 
naplánovány na červen, letní prázdniny (červenec, srpen) a září z důvodu 
nutnosti koordinace (např. místností); také bylo připomenuto, že v případě 
potřeby ubytování studentů je nutné zajistit blokaci příslušné kapacity na 
Astorce (zaslat příslušný formulář vedení kolejí v průběhu června);  

 tajemník fakulty připomněl povinnost minimálně týden dopředu informovat 
formou žádosti kolegium děkana o plánovaných tuzemských i zahraničních 
výjezdech studentů a pedagogů; 
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 Mgr. Schubertová připomněla povinnost absolvovat periodickou lékařskou 
prohlídku a odevzdat příslušný formulář PhDr. Němcové na rektorát do 
konce května 2014; 
Dle Zákoníku práce v § 106, odst. (4), písmeno b). Pokud se zaměstnanec nepodrobí 
prohlídce, je na něho pohlíženo jako na osobu zdravotně nezpůsobilou pro výkon 
práce a zaměstnavatel ho dále nemůže zaměstnávat z důvodu překážky v práci na 
straně zaměstnance – viz. ustanovení § 43, odstavec (6) zákona 373/2011 Sb.; 

 Mgr. Záboj informoval o přípravě rekonstrukce elektroinstalace a datové 
sítě, která je nyní ve fázi projektové přípravy a v roce 2015 dojde k I. části 
realizace; ateliéry mohou nyní upřesňovat své požadavky Mgr. Zábojovi či 
Ing. Knězkovi a vedoucí ateliérů byli vyzvání k doplnění informací 
souvisejících s počty požadovaných zásuvek v jimi používaných místnostech 
(elektrických, stíněných, zálohovaných i datových); 

 tajemník fakulty zdůraznil nutnost lepší informovanosti studentů v 
souvislosti se zákazem oblepování budovy DIFA pozvánkami a dalšími 
materiály k předváděčkám či klauzurám (pro tyto účely je vyčleněna 
příslušná nástěnka); 

 proděkan Kovalčuk vyzval pedagogy k zasílání informací, které mají být 
v novém „info systému DIFA“ (televize na chodbách) na email 
schubertova@jamu.cz. 

 
 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová    verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


